
中国•新乡

2014年攻读硕士研究生入学考试试题

科目代码与名称：8 0 7 电路基础

适用专业或方向：物理电子学，电路与系统，电子与通信工程 

考试时间 : 3 小 时 满 分 ：150分 试题编号：A 卷

(必须在答题纸上答题，在试卷上答题无效，答题纸可向监考老师索要）

1. (10分 ）求 下 图 （1 ) 开关 S 断开和闭合时A 点电位UA。

图 （1) 图 （2)

2. (10分）如 图 （2 ) 所示电路中全部电阻R 均为 5 0，求输入电阻尺。

3. (1 0分）如 图 （3 ) 所示电路中，己知电压为4 V 的电压源发出4 W 功率，试确定 Rx 

的值。



4. (1 2分 ) 求 如 图 ( 4 ) 所示电路中 ab端口的戴维宁等效电路 (或诺顿等效电路)。

5. (1 0分 ）如 图 （5 ) 所示电路， 

冋路屯流法求解电路中 I 和 U。

冋路及冋路绕向的选择已给定，受控屯流源为0.11，用

图 （6)

6. ( 12分）如 图 （6 )，N 为线性无源电阻网络，当 f/S7=60V, US2= 0V时，/-12A；当 

US2=20V时，./= 2 A ;则 _当 US/=50W, US2=50V时，求通过电阻R 的电流/。

7. (1 5 分）图 （7 ) 所示电路中，开关 S 闭合时电路为稳态。试问 r t= 0时开关 S 打开后， 

求 电 压 。
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图 (7)

8. (15 分）如图（8 )所示，4  =(10 + 7'50)Q,Z2 =(400 + yiOOO)D,，如果要使h  和 匕

的相位差为90° (正交），夕应等于多少？如果把图中CCCS换为可变电容C，求 wC。

9. (10分）如 图 ( 9 ) 所 示 电 路 15V； V2： 80V； Vr. 100V。（电压表的读数为正弦电

压的有效值。）求图中电压R 。



图 （11) 图 （12)

12. (16分)在 图 （1 2 )电路中，若要求输出电压\(纟) 不受电压源w,2的影响，问受控源的

m (8) 图 (9)

10. (15分）试 证 明 图 （1 0 )所示电路的电压比U2/Us (其中祐 1);
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图 （10)

11. (15分）如 图 （11)，一个等效电源电压％ = 1 2 c o s2 ^ ^，内阻及s = 7 2 Q 的放大器， 

要接一个及z = 8 Q 的扬声器负载。（1 )求未匹配时[图0)]负载吸收的平均功率怂；(2) 若 

用变比为《的理想变压器使负载获得最火功率[图(6 )] ,试求《和此时的最大功率巧。
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控制系数 a 应为何值 ?


